

日本價法軍在荷印登陸

東京十五日電：日本對法軍在荷屬西印度之庫拉烏登岸事，甚為憤慨，謂荷蘭政府曰：「吾不可信，因荷蘭公使於上星期六日照會到「決動」之期。

倫敦電：

據自消息，荷屬東印度問題

在荷東事勢，頗成嚴重，今所傳消息，非

發自英國政府，且英國政府會宣言不加干涉東印度，任由當地政府自行保護。

惟昨日

登岸保守，謂防德侵略，聞此次聯軍國之派

兵登陸，事先經得荷國同意，但將來恢復和平。

聯軍國兵士始行撤退。

●德在瑞士邊界集合大兵

倫敦十六日電：此間有數報刊載消息，謂在瑞士邊界對面之黑森林，德國集合十五至廿五師兵。（廿萬至卅萬人）又據新聞記錄報之論調稱：德國或攻擊瑞士更甚於攻擊色當。似如此則意大利或加入也云。

接報到消息，西半球荷蘭領土，有聯軍國軍隊

報之論調稱：德國或攻擊瑞士更甚於攻擊色當。似如此則意大利或加入也云。

接報到消息，西半球荷蘭領土，有聯軍國軍隊

登岸保守，謂防德侵略，聞此次聯軍國之派

兵登陸，事先經得荷國同意，但將來恢復和平。

聯軍國兵士始行撤退。

法德雙方用驚人兵力戰

巴黎十六號電：德軍在西丹附近，昨晚攻入

馬琪諾外防三處，是晨法軍以大隊反攻，迫令德軍後退六里，南巫以南，德軍業在數點強渡毛斯河，目的似在包圍南巫以南之聯軍。

至安德威伯南巫防線，德軍全無進展，法軍在各防線只作殿軍戰，俟退至擇定陣地。

巴黎十六號電：德軍在西丹附近，昨晚攻入

馬琪諾外防三處，是晨法軍以大隊反攻，迫令德軍後退六里，南巫以南，德軍業在數點強渡毛斯河，目的似在包圍南巫以南之聯軍。

至安德威伯南巫防線，德軍全無進展，法

軍在各防線只作殿軍戰，俟退至擇定陣地。

德軍業在數點強渡毛斯河，目的似在包圍南巫以南之聯軍。

至安德威伯南巫防線，德軍全無進展，法

軍在各防線只作殿軍戰，俟退至擇定陣地。

電新聞社：昨由伯爾格來得發出消息，謂尤東京十六日電：祕魯京城利馬，近發生排日運動，日本外相有田，業向祕魯代辦提出「

葛斯拉夫會照會，倫意大利侵犯尤哥斯拉夫，則希臘將予以何等援助云。

因上述種種，倭外務省於上星期日，會

開緊急會議，國民意見，則多深信日本已達

國外長，會聲明荷屬東西兩印度擬拒絕壹切

外援，今乃不然，日本今後故難信任荷府。

在荷東事勢，頗成嚴重，今所傳消息，非

發自英國政府，且英國政府會宣言不加干涉

東印度，任由當地政府自行保護。

惟昨日

登岸保守，謂防德侵略，聞此次聯軍國之派

兵登陸，事先經得荷國同意，但將來恢復和平。

聯軍國兵士始行撤退。

●德軍用新毒氣佔比砲台

柏林十六日電：德國自報載，據由比利時伊

賓伊米砲台，自之比國將士稱：德軍以三數

人進攻該砲台，該砲台之砲手，即無能力運

用槍砲。據德軍宣布稱：德軍進攻該砲台時

曾用一種新式戰具云。

▲德軍用新軍械攻破要塞

柏林電：德政府之通訊社報告，德軍之攻陷

比國軍治要塞，最堅固之伊賓伊米砲台，乃用

其秘密新軍械Angriffsmittel之功，此德軍

用此器械之第一次，此新軍器，先為何物，不

得而知，該電社稱，德空軍之屈錫中尉，駕

一飛機，降落於該砲台之中心，全砲台之比

軍一千人，則完全失其抵抗力，放下鎗械，任得軍擁而入，盡為德軍俘獲，德軍已此

軍器奏大效。現謀用以攻法國之馬琪諾戰線

之，該砲台在比國交界之馬士河及亞路彌

運河相交處，雄踞山上，直徑約由六百至八

百碼，輕重大砲及高射砲均甚多，中立軍專

事家稱，若其失陷，如其易，則德軍之所謂

新軍械，必為一種能穿過尋常防毒面具之神

經麻醉毒氣，使中之者筋絡暫時失其活動力

，有化學專家謂此毒氣或為毒常牙醫所用之

發笑瓦斯而已，此瓦斯能麻醉人身之神經中

樞，除呼吸及血之循環器外，各機官均停止

活動。

▲查聯軍於近數月來，已知德國發明此

種氣質，別國亦有研究之者，凡遇此氣之人

，其筋肉即暫時無力活動，故德軍之佔據比

國之砲台，不須若何犧牲，便令全營之人投

降，聞此等氣質，要戴特製之面具方能避之

，該砲台之守兵祇戴陸軍飛行員所用之普通

面罩，故一聞此氣，即倒于地上，該種氣質

國之砲台，不須若何犧牲，便令全營之人投

降，聞此等氣質，要戴特製之面具方能避之

，該砲台之守兵祇戴陸軍飛行員所用之普通